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Kvalitné vzdelávanie dnes, nie zajtra  

Tender na partnera Nadácie ZSE v podpore vzdelávania  

 

Nadácia ZSE prispieva k zlepšovaniu procesu vzdelávania na Slovensku od svojho vzniku. Dlhodobo a systematicky 

podporujeme aktivity, ktoré umožňujú kvalitné vzdelávanie pre všetkých žiakov bez rozdielu. Prostredníctvom našich 

aktivít chceme povzbudzovať pedagógov, ktorí chcú vo svojom povolaní rásť, získavať nové zručnosti a vedomosti a tie 

následne aplikovať do práce so žiakmi. Tieto ciele sa snažíme dosahovať či už prostredníctvom dlhodobých partnerstiev 

alebo grantového programu Výnimočné školy.  

Vnímame, že vo vzdelávaní a školstve sa už udialo množstvo malých a pozitívnych zmien. Chceme byť naďalej súčasťou 

tejto zmeny a preto hľadáme partnera/partnerov z neziskového sektora, s ktorými môžeme spolupracovať na vytváraní 

lepších podmienok pre kvalitné vzdelávanie už dnes, nie zajtra.  

Nadácia ZSE vyčlení na realizáciu partnerských aktivít v roku 2024 finančné prostriedky do výšky 75 000 €. Cieľom výzvy je 

nadviazať spoluprácu s jednou alebo viacerými vybranými neziskovými organizáciami na jeden rok. Organizácia, ktorej 

aktivity a výstupy ročnej spolupráce budú mať najväčší prienik s aktivitami a stratégiou Nadácie ZSE, získa možnosť 

pokračovať v spolupráci v nasledujúcom období vo forme dlhodobého strategického partnerstva. Konkrétna výška 

finančného príspevku sa bude odvíjať od konkrétnych aktivít a navrhovaného rozpočtu.  

Priority Nadácie ZSE: 

Našimi prioritami vo vzdelávaní sú: 

o zvyšovanie kvality vzdelávania na základných a stredných školách po celom Slovensku; 

o podpora iniciatívnych učiteľov s inovatívnym prístupom; 

o vzdelávanie učiteľov a získavanie nových zručností využiteľných v práci so žiakmi; 

o pozitívna komunikácia a zlepšenie imidžu učiteľov. 

Vnímajúc súčasné potreby vo vzdelávaní a školstve by sme chceli v tejto oblasti v nasledujúcom období intenzívnejšie 

podporovať aktivity, ktoré reflektujú že:  

 

o podstatou vzdelávania pre 21. storočie je naučiť žiakov kriticky myslieť;  

o učenie je proces, v ktorom sa žiaci učia samostatne myslieť a zodpovedne konať; 

o cieľom učenia je, aby sa žiaci (ale aj učitelia) naučili orientovať vo svete, v množstve informácií, premýšľať, hľadať 

riešenia a vedeli ich aj realizovať; 

o vo vzťahu učiteľ-žiak by sa ťažisko vzdelávania malo posunúť od odovzdávania vedomostí, ktoré si má žiak 

zapamätať, k rozvoju jeho schopností informácie vyhľadávať, vyhodnocovať a správne používať;  

o postavenie učiteľa by sa malo posunúť z role toho, kto len odovzdáva informácie, do role toho, kto žiakov 

procesom učenia sprevádza;   

o vzdelávanie je dialóg medzi učiteľom a žiakmi; 

o osobnostný rast a rozvoj zručností učiteľa či učiteľky je predobrazom obdobného procesu u ich žiačok a žiakov. 

Nadácie ZSE realizuje podporu vzdelávania v rámci týchto programov: 

Grantový program Výnimočné školy má aktuálne za sebou štyri ukončené ročníky, v rámci ktorých sme podporili spolu 

128 projektov celkovou podporou 270 tisíc eur.  Našimi aktivitami sa vždy snažíme reagovať na aktuálne výzvy a diania 

https://nadaciazse.sk/projekt/vynimocne-skoly
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v spoločnosti. Aj preto sme v minulosti vyhlásili program Výnimočné doučko a v čase dištančného vzdelávania vznikla aj 

stránka www.vynimocneskoly.sk, ktorá ponúka učebné materiály z rôznych predmetov, ktoré sú k dispozícii kedykoľvek 

v priebehu školského roka na doplnenie či vysvetlenie chýbajúceho učiva. Spolu s programom Výnimočné doučko a Učíme 

sa spolu online sme doposiaľ prerozdelili na vzdelávanie viac než 400 tisíc eur.   

V spolupráci s neziskovou organizáciou Indícia máme za sebou dva úspešné ročníky konferencie pre učiteľov Reštart 

učenia. Inšpiratívne podujatie je určené pre učiteľky a učiteľov z celého Slovenska. Celodenný program poskytuje 

zaujímavé prednášky, novátorské myšlienky a postrehy výnimočných učiteľov, vzrušujúce diskusie s odborníkmi, ale aj 

možnosť stretnúť sa a porozprávať s kolegami a kolegyňami zo školskej praxe.   

Srdcovým projektom je pre nás Elektrárňa Piešťany, zrekonštruovaná priemyselná pamiatka zo začiatku 20. storočia. 

Nadácia ZSE tam od jesene roku 2014 pomáha vytvárať priestor pre neformálne aj formálne vzdelávanie a priamy dotyk s 

vedou pre širokú verejnosť. V spolupráci s OZ Komunitné centrum Nitra, ktoré je našim strategickým partnerom, chceme 

dlhodobo ponúkať vlastné vzdelávacie a rozvojové aktivity v Elektrárni Piešťany a vytvoriť centrum pre zážitkové 

vzdelávanie v oblasti vedy, techniky a umenia.   

Profil a predpoklady partnera: 

Oslovujeme partnerov z neziskového sektora:  

• so skúsenosťami s realizáciou vzdelávacích programov na školách, ktorí  

• sa dlhodobo venujú skvalitňovaniu procesu vzdelávania na Slovensku; 

• poznajú potreby a záujmy učiteľov a učiteliek a realizujú projekty, ktoré im umožňujú rozvíjať ich potenciál 

a získavať nové zručnosti; 

• inovatívnym spôsobom prispievajú k pozitívnym zmenám v školstve  

• a posilňujú vnímanie učiteľského povolania v očiach verejnosti.  

Našim cieľom je nadviazať spoluprácu s organizáciami, ktoré majú prehľad o aktuálnych témach, ktoré riešia učitelia 

a učiteľky, ale aj ich žiaci a žiačky na základných a stredných školách. 

Hľadáme organizácie, ktoré nám pomôžu rozvíjať naše vlastné programy, prinesú novú kvalitu a expertízu do projektov, 

ktorých spoločným menovateľom je podpora iniciatívnych učiteľov a komunikácia so žiakmi.  

Uvítame návrh nových aktivít dizajnovaných pre Nadáciu ZSE, rovnako sme otvorení podpore pôvodných aktivít 

organizácie, ktoré pasujú do našej stratégie zvyšovania kvality vzdelávania. 

Podmienky pre zapojenie sa do výzvy: 

✓ Nezisková organizácia, ktorá realizuje projekty na podporu vzdelávania 

✓ Má viac ako 3-ročné skúsenosti  

✓ Znalosť cieľovej skupiny učiteľstva, žiactva a  znalosť prostredia škôl 

✓ Inovatívny prístup aj osvedčené metódy 

✓ Potenciál a energia prispieť k zmene vo vzdelávaní 

✓ Projekt/program spĺňa kritériá škálovateľnosti resp. prenositeľnosti (je ho možné využiť aj v inom prostredí) 

a aplikovateľnosti v praxi (prináša jasný a merateľný výsledok) 

http://www.vynimocneskoly.sk/
https://nadaciazse.sk/elektrarna-piestany
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Rozpočet: 

Nadácia ZSE plánuje alokovať na partnerské projekty na rok 2024 finančné prostriedky až do výšky 75 000 €. Vzdelávacie 

organizácie, ktoré majú záujem uchádzať sa o podporu, predložia svoj návrh aktivít s plánom realizácie do konca roka 

2024. Maximálna hodnota finančnej podpory, o ktorú sa môže organizácia uchádzať, nie je presne určená. Konkrétna výška 

finančného príspevku bude závisieť od navrhovaných aktivít uvedených v predloženom projekte spolupráce.  Navrhovaný 

rozpočet má odrážať previazanie na plánované aktivity a ciele, rozpočtové položky nemajú žiadne obmedzenia. V rozpočte 

je potrebné špecifikovať položky požadované na režijné náklady organizácie a položky súvisiace konkrétne 

s navrhovanými aktivitami. Zároveň organizácie v návrhu stručne načrtnú víziu dlhodobej spolupráce v pozícii 

strategického partnera na obdobie ďalších 3 rokov.  

Časový harmonogram: 

10. 01. 2024 Vyhlásenie tendra/spustenie prijímania žiadostí 

07. 02. 2024 Uzávierka predkladania návrhov 

od 09.02. 2024  Hodnotenie predložených návrhov 

01. 03. 2024 Zverejnenie výsledkov 

Podmienky zapojenia do výzvy: 

Návrh partnerskej spolupráce je možné predložiť len prostredníctvom online formuláru, ktorý je prístupný na stránke 

www.nadaciazse.sk.  Vyplnenie online formuláru je jednoduché: 

KROK 1. Registrácia  

Registráciu je potrebné vyplniť len raz, na jej základe bude na zaregistrovanú e-mailovú adresu odoslaný e-mail, ktorý je 

potrebné potvrdiť. Ak sa vám e-mail nezobrazil v prijatej pošte, skontrolujte si priečinok nevyžiadanej pošty/spam. 

Prihlasovacie meno a heslo si zapamätajte, budete ho potrebovať pri vypĺňaní formuláru.  

KROK 2. Prihlásenie  

Prihlasovacími údajmi, ktoré ste vyplnili pri registrácii sa prihláste na do formulára. 

KROK 3. Vyplnenie a odoslanie formulára  

Na prácu s online formulárom odporúčame používať internetové prehliadače Mozilla Firefox a Google Chrome. Do online 

formuláru je možné vstupovať opakovane a meniť jeho obsah až do dátumu uzávierky, resp. do odoslania projektu. Po 

dátume uzávierky, resp. po odoslaní projektu už nie je možné projekt upraviť ani doplniť inou cestou. V prípade, že svoj 

projekt neodošlete do termínu uzávierky, nebudete už mať možnosť sa k svojmu projektu vrátiť, vyplnené informácie 

neostanú v systéme uložené. 

Kontaktné údaje: 

Svoje otázky alebo nejasnosti ohľadom predloženia vášho návrhu spolupráce nám píšte na nadaciazse@zse.sk alebo nás 

môžete kontaktovať telefonicky: 0907 718 093, 0908 718 085. Konzultácie nie sú povinné. 

Predkladateľ projektu si je vedomý a súhlasí s tým, aby Nadácia ZSE vykonala komplexné interné posúdenie jeho projektu a Predkladateľa z hľadiska 

previerky integrity, identity a súladu. Nadácia ZSE pri uvedenom posudzovaní prihliada v primeranom rozsahu aj na podmienky a pravidlá jej zakladateľa 

týkajúce sa skupiny ZSE obsiahnuté v Etickom kódexe, ktorý je dostupný na internetovej stránke http://www.skupinazse.sk/sk/O-spolocnosti/Etika-a-

transparentnost. 

http://www.nadaciazse.sk/
mailto:nadaciazse@zse.sk
http://www.skupinazse.sk/sk/O-spolocnosti/Etika-a-transparentnost
http://www.skupinazse.sk/sk/O-spolocnosti/Etika-a-transparentnost

